

## Der "Stadtsummer 2020" vom 3. Juli 2020 bis am 30. September 2020 – Deine Ferien in der Stadt!

Die IG Stadtsummer lädt Stadtbewohnerinnen und -bewohner und Gäste ein, in der Schaffhauser Altstadt ein urbanes Lebensgefühl zu erleben, zu verweilen, die vielfältigen kulinarischen Angebote zu erkunden und die Altstadtgeschäfte zu unterstützen. An gemütlichen und attraktiv gestalteten Plätzen entstehen aussergewöhnliche Sitz- und Verweilmöglichkeiten im öffentlichen Raum, die als Anziehungspunkte die Aufenthalts- und Verweilmöglichkeiten in der Altstadt aufwerten. Ein Stadtplan weist den Weg zu den verschiedenen Standorten der Installationen des "Stadtsummer 2020".

Schaffhauser Gastronomen und Altstadtgeschäfte haben die Chance, mit einem innovativen Angebot auf sich aufmerksam zu machen, zusätzliche Gäste zu gewinnen und so einen Teil des Umsatzverlustes aus der Corona-Zeit zu kompensieren. Sie sind eingeladen, mit spannenden Ideen Teil des Projektes "Stadtsummer 2020" zu werden und von einer einheitlichen visuellen Marke und Kommunikation zu profitieren, um auf sich und das Angebot aufmerksam zu machen.

Für die Betreuung der innovativen Sitzgelegenheiten mit den Gerüstbauten werden im Sinne des Inklusionsgedankens Menschen mit Handicap als "Stadt-Ranger" unterwegs sein. Mitschaffe.ch ist als Projektpartner mit im Boot.



Plakate, Blachen-Elemente, Hinweis-Tafeln, ein faltbarer Stadtplan, Postkarten und eine Website laden zum "Stadtsummer 2020" ein und enthalten viele nützliche Informationen.

Die IG Stadtsummer lädt alle herzlich ein, Teil des Projektes "Stadtsummer 2020" zu werden. Bei Interesse und Fragen besuchen Sie die Homepage www.stadtsummer.sh oder melden Sie sich unter info@stadtsummer.sh. Unter dieser E-Mailadresse können Sie auch Werbematerial (Stadtplan, Postkarten, Aufkleber für ihr Schaufenster) bestellen, auf der Homepage sind die genauen Standorte des "Stadtsummer 2020" ersichtlich.

## Die IG Stadtsummer freut sich auf einen schönen Sommer mit Ihnen!

## **IG Stadtsummer**

c/o Stadt Schaffhausen
Sozial- und Sicherheitsreferat
Linda Sulzer, Stabsleitung
Vorstadt 43
8201 Schaffhausen